

31 ИЮЛ 1958

## Гастроли Омского театра

Каждый выезд театра на гастроли — это не только встреча с новыми зрителями, а своеобразный творческий отчет коллектива. Наш театр уже был на гастролях в Уфе в 1954 году. Мы помним тот теплый прием, который нам был оказан тогда. Поэтому, когда узнали, что в августе нам снова предстоит встреча с гостеприимными уфимцами, мы все были очень рады.

Наш коллектив молод — ему в прошлом году исполнилось только 10 лет. Творческий состав в значительной своей части молодой.

Участвуя во Всесоюзном фестивале театров, посвященном 40-летию Октября, театр получил высокую оценку своей деятельности, два его спектакля награждены дипломами. Ряду творческих работников присвоены звания дипломантов Всесоюзного фестиваля. Недавно главный балетмейстер театра В. Я. Тулупова удостоена почетного звания заслуженного деятеля искусств РСФСР, а артисту В. Е. Володину присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. На гастролях в г. Куйбышеве вступила в труппу заслуженная артистка РСФСР И. П. Вильшианская.

К гастролям в Уфе коллектив театра подходит с большой требовательностью и стремится так составить репертуар, чтобы максимально удовлетворить запросы взыскательного уфимского зрителя. «Весенний вальс» Кабалевского, «Белая акация» Дунаевского, «Поцелуй Чаниты» Милютина, «Черный амулет» Стрельникова представляют советскую драматургию. Из классических произведений театр покажет «Цыганский барон» Штрауса, «Корневильские колокола» Планкетта, из венских оперетт — «Фиалку Монмартра», «Принцессу цирка» и «Марицу» Кальмана, а также оперетту Легара «Веселая вдова».

2 августа опереттой «Поцелуй Чаниты» Милютина театр открывает свои гастроли.

М. СНЕГОВ,

директор Омского театра музыкальной комедии.